

На официальном сайте S.T.A.L.K.E.R. 2 изменилось количество запланированных DLC к игре

Одновременно с анонсом S.T.A.L.K.E.R. 2: Heart of Chernobyl разработчики из студии GSC Game World представили амбициозный план поддержки игры. После релиза шутер должен был получить официальную поддержку модов, мультиплер и сюжетные дополнения. После нескольких переносов игры уже трудно представить, что же будет ждать игроков. Авторы стали осторожнее высказываться о своих планах, но похоже, что идея выпуска DLC все еще на столе.

В сети обратили внимание на измененную информацию на официальном сайте S.T.A.L.K.E.R. 2: Heart of Chernobyl. Частично изменилось содержимое различных изданий игры, а также информация о доступности игры. Самое важное изменение касается запланированных сюжетных дополнений к игре. Если ранее предполагалось, что шутер получит больше, чем 2 сюжетных дополнения, то теперь авторы четко обозначили их количество.

Согласно обновленной информации, для S.T.A.L.K.E.R. 2 выйдут два больших DLC с собственной историей. Прошлые утечки намекали, что дополнений может быть три или даже четыре, но в GSC Game World официально остановились только на двух.

Выход S.T.A.L.K.E.R. 2: Heart of Chernobyl запланирован на 5 сентября 2024 года для ПК и консолей Xbox Series.